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ΑΘΗΝΑ 17/9/2021 

ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 4918 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΝΕΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ  

ΤΡΙΤΗ 21 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2021 ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 10:00 – 15:00 

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 11ΠΜ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ  

& ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΙΣ ΥΠΕ 

 

 Τελικά δια στόματος Πρωθυπουργού στη Θεσσαλονίκη η υποχρεωτικότητα του 

εμβολιασμού εξαντλήθηκε στο Υγειονομικό Προσωπικό της χώρας που ήταν εμβολιασμένο 

σε καθολικά ποσοστά πολύ ανώτερα από κάθε άλλη επαγγελματική ομάδα. Η αποτίμηση του 

μέτρου της υποχρεωτικότητας είναι αρνητικότατη.  

Εμβολιάστηκαν μετά την ψήφιση του νόμου 3.000 υγειονομικοί υπάλληλοι που θα 

μπορούσαν με πειθώ να εμβολιαστούν πολλαπλάσιοι. 

 Ο δημόσιος διάλογος περί υποχρεωτικότητας καθήλωσε τους εμβολιασμούς στην 

κοινότητα σε 20.000 με 25.000 ανά ημέρα εν αναμονή και της τρίτης δόσης. Φόβισε τον 

κόσμο παρά τον προέτρεψε να εμβολιαστεί. Έστειλε σπίτι τους με συγκεκαλυμμένη απόλυση 

7.000 υγειονομικούς εν καιρώ υγειονομικού πολέμου, χωρίς ευρώ μισθό οι οποίοι μέχρι 31 

Αυγούστου θεωρούνταν ασφαλείς για το σύστημα και εν μια νυκτί έγιναν επικίνδυνοι. 

Συνάδελφοι έμπειροι, με εξειδίκευση που το τελευταίο εξάμηνο δεν νόσησαν από τον 

κορωνοϊό αν και στη πρώτη γραμμή. 

 Με δεδομένο ότι και οι εμβολιασμένοι αποδεδειγμένα μεταδίδουν τον ιό (με 

μικρότερο ιικό φορτίο) ειδικά τώρα που μεσολάβησαν 7 μήνες από τον εμβολιασμό μας οι 

συνάδελφοι πρέπει να γυρίσουν τώρα πίσω στη δουλειά τους με δύο rapid test την εβδομάδα 

και τα μέτρα ατομικής προστασίας. Η διασπορά του ιού στα Νοσοκομεία δεν οφείλεται στο 

υγειονομικό προσωπικό αλλά στις παθογένειες του συστήματος και την επικινδυνότητα της 

νόσου (διαχείριση ασθενών στα ΤΕΠ, διαχείριση ύποπτων κρουσμάτων που παραμένουν σε 
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χώρους με άλλους ασθενείς, ασθενείς αρνητικοί στον ιό κατά την είσοδό τους σε κλινικές 

νοσοκομείου που στη πορεία της νοσηλείας εμφανίζουν τη νόσο, συνοδοί κλπ). 

 Από την 1 Σεπτεμβρίου η δημόσια υγεία έχει στερηθεί τις υπηρεσίες 7.000 

υγειονομικών. Τα επιχειρησιακά σχέδια που εφαρμόζουν για την κάλυψη των κενών που 

δημιουργήθηκαν με την εκδίωξη των εργαζομένων είναι οι συγχωνεύσεις, οι καταργήσεις 

κλινικών  και υπηρεσιών, ιδιωτικοποιήσεις, επιστροφή εργολάβων σε όλες τις υπηρεσίες. 

 Οι εναπομείναντες εργαζόμενοι ξεπέρασαν τα όριά τους. Περικόπηκε κάθε είδους 

άδεια, δουλεύουν νυχθημερόν χωρίς ρεπό, μετακινούνται από τμήμα σε τμήμα να καλύψουν 

τα κενά. Γίνονται μετακινήσεις προσωπικού σε μεγάλες αποστάσεις από Νοσοκομεία ή 

Κέντρα Υγείας προς άλλα Νοσοκομεία με αποτέλεσμα την ταλαιπωρία των συναδέλφων και 

την συρρίκνωση Υγειονομικών Μονάδων. Αναστέλλονται για άλλη μια φορά τα χειρουργεία. 

Οι ασθενείς που δεν έχουν χρήματα να πληρώσουν στον Ιδιωτικό τομέα κινδυνεύουν. Είναι 

πραγματικά εκτός πραγματικότητας να εξαγγέλλονται από τον Πρωθυπουργό δωρεάν 

προληπτικές εξετάσεις την ώρα που τα Νοσοκομεία έχουν λίστες αναμονής πάνω από ένα 

χρόνο για διαγνωστικές εξετάσεις και πολλά Νοσοκομεία λόγω κορωνοϊού σταμάτησαν να 

τις πραγματοποιούν.  

 Να γυρίσουν τώρα οι συνάδελφοί μας οι ανεμβολίαστοι. Δεν κινδυνεύουν οι ασθενείς 

από το υγειονομικό προσωπικό. Λόγω κυβερνητικής προπαγάνδας μετέτρεψαν τους ήρωες 

υγειονομικούς που χειροκροτούσαν σε επικίνδυνους για τη δημόσια υγεία με ποσοστό 

εμβολιασμού 95% και τώρα απατεώνες για ελάχιστες περιπτώσεις που ελέγχονται τα 

πιστοποιητικά τους, νόσησης και εμβολιασμού. Φυσικά θα πρέπει να διερευνηθούν και να 

αποδοθούν εάν υφίστανται πειθαρχικές και ποινικές ευθύνες. 

 Η κυβέρνηση ισχυρίζεται ότι υπάρχει υπερανάπτυξη στο τόπο. Δεν βρήκε όμως ούτε 

ένα ευρώ για τους ήρωες υγειονομικούς και προνοιακούς υπαλλήλους. Τίποτα για επίδομα. 

Τίποτα για αύξηση μισθών. Στη ΔΕΘ οι υγειονομικοί δεν απασχόλησαν καθόλου τον 

πρωθυπουργό. Οι συμβασιούχοι δεν διεκδικούν παράταση των συμβάσεων. Δηλαδή 

παράταση της ομηρίας τους για ψηφοθηρικούς λόγους. Στα Νοσοκομεία έχουμε 45.000 κενές 

οργανικές θέσεις και καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες. Εν καιρώ πολέμου δικαιούνται 

να τους ανταμείψει η πολιτεία με μετατροπή των συμβάσεων σε αορίστου χρόνου. Φτάνει η 

ομηρία. Τέλος του χρόνου επιστρέφουν οι εργολάβοι στις υπηρεσίες στήριξης. Ήδη 

καταρτίζονται και διεξάγονται διαγωνισμοί. Εργολάβοι που προσφέρουν συνθήκες 

εργασιακού μεσαίωνα και στοιχίζουν πολλαπλάσια από τις ΣΟΧ. Δεν θα το επιτρέψουμε. Για 

όλους τους έκτακτους υπαλλήλους (21.000), επικουρικούς, ΟΑΕΔ, ΣΟΧ που οι συμβάσεις 
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τους λήγουν έως τον Μάιο 2021 ζητάμε την μονιμοποίησή τους. Δεν θα τους στύψετε με 

ολιγόμηνες ανανεώσεις και μετά θα τους πετάξετε στο δρόμο. 

 Το πόρισμα της επιτροπής Μπεχράκη για την ένταξή μας στα ΒΑΕ παραμένει στα 

συρτάρια του Υπουργείου Εργασίας εδώ και 8 μήνες. Μας ξεγέλασαν συστήνοντας επιτροπή 

για να κερδίσουν χρόνο. 

Είναι ντροπή για ένα κράτος να μην αναγνωρίζει τη θυσία του υγειονομικού 

προσωπικού μετά από 27 θανάτους από κορωνοϊό.  Να εφαρμοστεί ΑΜΕΣΑ η Ευρωπαϊκή 

Οδηγία που έχει ενσωματωθεί στο Ελληνικό Δίκαιο που χαρακτηρίζει τον covid-19 ως 

επαγγελματική νόσο. Να ενταχθεί στον κανονισμό επαγγελματικών νόσων του 

Υπουργείου Εργασίας. Να χαρακτηριστεί ο θάνατος Υγειονομικών από covid-19 ως 

εργατικό ατύχημα. 

Γι’ αυτό θα είμαστε κάθε μέρα στο δρόμο. Δεν μας αγγίζουν λόγια και πράξεις 

διαίρεσης και διχασμού. 

Πανελλαδική Στάση Εργασίας την ΤΡΙΤΗ 21/09/2021 και ώρες 10:00 – 15:00  

Συγκεντρώσεις στις 11πμ:  

 ΑΤΤΙΚΗ στο Υπουργείο Υγείας  

 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ στην 3η & 4η ΥΠΕ  

 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ στις ΥΠΕ και κατά τόπους σε Νοσοκομεία 

 

 

   

 

Η ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ 
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